Vendor:	

City of Rocky Mount Addendum 1				
Refer <u>ALL</u> Inquiries regarding this RFQ to:	RFQ # 320-190122JS			
Jalisa Staton Purchasing Clerk	RFQ Due Date: 02/08/2022 by 4:00 p.m.			
	Contract Type: Goods/Services			

FAILURE TO RETURN THIS ADDENDUM IN ACCORDANCE WITH INSTRUCTIONS MAY SUBJECT YOUR PROPOSAL TO REJECTION ON THE AFFECTED ITEM(S):

RFQ Schedule Reminder

Event	Responsibility	Date and Time
Issue RFQ	City	01/25/2022
Hold Pre-Bid Meeting <i>OR</i> Site Visit	City	
Submit Written Questions	Vendor	01/28/2022 by 4:00 p.m.
Provide Responses to Questions	City	02/01/2022
Submit Quotes	Vendor	02/08/2022 by 4:00 p.m.
Contract Award	City	TBD

Question and Answer

Question 1: Will the concrete driveway at 1012 Niblick Drive have to be removed as a part of demolishing the subject project? Or remove & replace any concrete that is damaged during the demolition process only?

Answer 1: Concrete driveway to remain. Damaged concrete to be squared off and removed.